



KULTÚRNO - SPOLOČENSKÝ MESAČNÍK OBCE RUDŇANY

ROČNÍK XXIX.

ČÍSLO 4

APRÍL 2022

NEPREDAJNÉ

Podme do toho ...

*Chodte von. Nikomu to nepovedzte a neberte so sebou telefón.
Začnite kráčať a pokračujte v chôdzi, až kým nebudete poznať
cestu ako svoju dlaň, pretože kráčame denno-denne po tých
istých cestách, k autobusu a späť domov, a prestávame tak vidieť.*

Charlotte Eriksson

Možno aj preto, že apríl je mesiac lesov, ale nielen preto, nezabúdajme na to, akým útočiskom boli pre nás všetkých hory, lesy a celkovo príroda v čase pandémie, keď sme nikde inde nemohli ísť. Práve vďaka prírode sme zabudli na negatívne správy v televízii, aspoň na chvíľu sme sa cítili slobodní a zdalo sa nám, že všetko bude v poriadku. Vtedy nás príroda podržala a teraz máme možnosť trochu jej to vrátiť. Sneh zišiel a odhalil aj to, čo bolo dosiaľ skryté. Zároveň, len čo vykukla prvá trávica, poniektorí sa s tým nevedeli asi vyrovnáť, lebo naši požiarnici veru majú čo robiť, aby uhasili neustále sa objavujúce požiare. Pomôžme jej aspoň trochu tým, že keď ideme na prechádzku do lesa, vezmeme si vrece, alebo niečo podobné a popri príjemnej prechádzke pozbierame smeti, ktoré tam nahádzali „milovníci lesa“ a urobíme niečo užitočné.

Príroda je lacnejšia ako terapia.

Neznámy autor

Ísť do hôr znamená ísť domov.

John Muir



Na začiatku bola myšlienka, ktorá sa dnes postupne mení na realitu. Čoraz viac v dnešnej dobe počúvame o dôležitosti poskytovania sociálnej služby, ktorá by našim seniorom dala možnosť a zmysel svojho bytia, ako aj šancu prežiť zvyšok života v čo najvyššej kvalite. Aj naša samospráva v tomto smere vynaložila maximálne úsilie, ktoré sa postupne začína realizovať a poskytne pre 40 klientov skutočnú plnohodnotnú náhradu domova.

Minulý rok sme začali s prípravou projektovej dokumentácie na zariadenie pre seniorov a následne začali rokovania o odkúpení cirkevnej budovy (tzv. stará škola). Vytvorila sa pracovná skupina z poslancov OcZ, ako aj členov jednotlivých komisií pôsobiacich v rámci samosprávy. Postupnými krokmi komisií, ako aj vyjadrením cirkevnej rady, samospráva pristúpila k rokovaniam o odkúpení cirkevnej budovy do majetku obce. Som rád, že rokovania boli úspešné a po súhlase diecézneho administrátora mons. ThDr. Jána Kuboša PhD., ako aj nášho p. farára Mgr. Marcela Macalu a po intervencii bývalého p. farára Mgr. Matúša Perignátha, sa kúpa tejto nehnuteľnosti dotiahla do úspešného konca, za čo im patrí veľká vďaka.

Momentálne sme vo finálnej fáze verejného obstarávania a zároveň sa finalizuje aj financovanie, ktoré bude zabezpečené prostredníctvom štátneho fondu rozvoja bývania v celkovej výške približne 2,3 milióna eur. Výsledkom rekonštrukcie bude trojpodlažný objekt s jedným podzemným podlažím a vytvorením zelených plochých striech nad hlavným vstupom a nad zimnou záhradou. Prístavba zimnej záhrady sa bude realizovať v severovýchodnej časti stavby.

Taktiež budú doplnené nové samostatné vstupy v I.PP a to samostatný vstup pre zásobovanie stravy, samostatný vstup pre zamestnancov, samostatný vstup pre právovňu a technické zázemie.

I. NP bude využívaná ako spoločenský viacúčelový priestor pre ubytovaných klientov, vrátane priestorov určených pre podávanie stravy, jedálničná časť so zimnou záhradou, ambulancia, rehabilitačná miestnosť, izolačná miestnosť a viacúčelová miestnosť pre voľnočasové aktivity s kaplnkou.

V priestoroch na II. NP bude bunkový systém s jedným alebo dvoma samostatnými dvojlôžkovými obytnými bunkami so samostatnou kúpeľňou. Ďalej na tomto podlaží sa bude nachádzať aj administratívna časť.

Na III. NP sa navrhuje bunkový systém s jedným alebo dvoma samostatnými dvojlôžkovými obytnými bunkami so samostatnou kúpeľňou. Na tomto podlaží bude k dispozícii samostatná kuchynka.

V priestoroch na II. NP bude bunkový systém s jedným alebo dvoma samostatnými dvojlôžkovými obytnými bunkami so samostatnou kúpeľňou. Ďalej na tomto podlaží sa bude nachádzať aj administratívna časť.

Na III. NP sa navrhuje bunkový systém s jedným alebo dvoma samostatnými dvojlôžkovými obytnými bunkami so samostatnou kúpeľňou. Na tomto podlaží bude k dispozícii samostatná kuchynka.

V celom objekte bude vybudovaný bezbariérový prístup prostredníctvom výťahu. Okolité záhrady ponúkne oddychovú zónu spojenú s rôznymi aktivitami.

Samospráva si od tohto projektu sľubuje jednak zvýšenie poskytovania sociálnych služieb, pomoc rodinám pri opatere svojich starých a samozrejme ďalšiu ponuku pracovných príležitostí v našej obci. V prvej etape by sa malo vytvoriť približne 20 pracovných miest.

Pevne verím, že aj napriek náročnému obdobiu, čo sa týka financií a celkového zabezpečenia nedôjde k významným posunom termínov ukončenia realizácie tohto projektu. Približný termín dokončenia stavby je začiatok roka 2023. Všetko však bude závisieť od ukončenia verejného obstarávania a odovzdania stavby.

Držme si spoločne prsty, aby nám to vyšlo podľa stanovených cieľov a k spokojnosti občanov našej obce.

Zároveň mi dovoľte popriať Vám všetkým pokojné a požehnané veľkonočné sviatky, aby ste tento čas využili na načerpanie fyzických ako aj duševných síl do ďalšieho náročného obdobia.

S úctou Bc. Rastislav Neuvirth, starosta obce



Poslanci na slovičko ...



V aktuálnom vydaní obecného mesačníka sme oslovili Mgr. Slavomíra Sirka, predsedu komisie pre verejný poriadok, a požiadali ho o vyjadrenie k súčasnému stavu v našej obci.

Za posledné obdobie sme všetci postrehli takmer dennodenné výjazdy našich hasičov.

Neraz musia hasiť požiare v ťažko prístupných lesných porastoch aj vo večerných hodinách. Zaujímalo nás, ako môže riešiť poriadkovú komisia tento stav. Aké sú je kompetencie resp. aké kroky boli podniknuté pri riešení daného stavu.

Problematika vysokého počtu požiarov, následného výjazdu nášho dobrovoľného obecného a štátneho Hasičského zboru, Obcejnej polície a Polície SR v tomto jarnom suchom období a v

súčasnej dobe, je už neúnosná. Ja ako predseda komisie pre verejný poriadok chápem rozhorčenie občanov našej obce v tejto súvislosti a preto sa pokúsim vysvetliť aktuálny stav. Okrem toho, že bolo zasadnutie komisie pre verejný poriadok začiatkom mesiaca marec, zasadal v druhej polovici mesiaca aj krízový štáb našej obce, a to konkrétne v súvislosti s vysokým počtom požiarov v našej obci. Na krízovom štabe sa prijalo niekoľko opatrení, ktoré by mali pomôcť pred úmyselným podpaľačstvom. Vôbec nepochybujeme o tom, že sú zakladané úmyselne a v bezprostrednej blízkosti osád. Zábavka maloletých osadníkov nemá konca a ich argument o pozorovaní práce hasičov pri príjazde na miesto požiaru je nanajvýš zvrátený. Neustále výhovorky osadníkov o tom, že za to

môžu deti, neobstojí. Povedzme si úprimne, či nie je na zamyslenie, že v tomto smere riešenia stavu zlyhávajú hlavne štátne inštitúcie, ktoré pred riešením týchto problémov strkajú hlavu do piesku. Tu nepomôže pekné slovo, prosby, prevencia. Ak nepríde aj represia a zodpovednosť niest' dôsledky za svoje konanie, situácia sa bude len zhoršovať. Nemôžu sa dospeli smiať na konaní svojich detí, sú predsa za nich zodpovední. Ak zanedbávajú a nezvládajú výchovu svojich detí, musia byť voči nim vyvodené dôsledky, ale s tým si samospráva neporadí.

Neviete si predstaviť, koľko práce navyše dá učiteľom riešiť napríklad také záškoláctvo. Koľko administratívy, vyplnených tlačív, roboty navyše, ktorej by nemuselo byť. A efekt? Skúste sa ich opýtať, či to má vôbec zmysel a či sa následne vo veci nejakým spôsobom konalo, či boli voči zodpovedným vyvodené nejaké dôsledky, prípadne postih. Jednoducho povedané, tam kde kompetentné štátne inštitúcie a orgány nebudú konať, samotná obec si neporadí.

Chcem aby ste vedeli, že obec na čele so starostom obce, zastupiteľstvom, zamestnancami obecného úradu robí v tomto smere maximum. Ale je neúnosné a už vôbec nie reálne a normálne, aby sa nepretržite strážili lesné porasty v okolí osád, aby sa nepretržite strážili vjazd do obce kvôli lietajúcim kameňom do áut a cyklistov, aby sa strážila

bytovka na 5RP2, kde obec pravidelne investuje nemalé finančné prostriedky do opráv, aby sa neustále strážili osady z dôvodu udržania čistoty a poriadku. A ak by sme to aj chceli, nemáme na to personálne a ani finančné možnosti. Zadarmo to nikto robiť nebude. Ešte raz zdôrazňujem, že samospráva robí v tom to smere, čo je v jej možnostiach, schopnostiach a silách. Ak ma niekto nápad, konštruktívnu kritiku, postreh k danej problematike, nech ho verejne odprezentuje. K internetovým a fejsbukovým kritikom v anonymite sa vyjadrovať nebudem.

*Za vyjadrenie v mene celej redakčnej rady
ďakuje L. Bodzionyová*



DHZ Rudňany - rozhovor

O rozhovor sme požiadali aj veliteľa Dobrovoľného hasičského zboru obce Rudňany pána Karola Novotného.

V poslednom období sa zvuk sirén hasičských áut stal akoby bežnou súčasťou rudňanskeho dňa. Občanov našej obce by určite zaujímalo, koľko výjazdov sa uskutočnilo za posledný mesiac.

Od 14. 2. 2022 doposiaľ, sme mali 47 výjazdov, väčšinou pri rómskych osadách Pátoracké a Zabijanec. Drvivá väčšina vznikla medzi 12:00 a 14:00 hod., keď sa vracali žiaci zo školy, malé deti bez dozoru rodičov. Som skalopevne presvedčený, že všetky požiare boli založené úmyselne. Počasie bolo veľmi nepriaznivé, suchá zima, ešte suchšia jar, suchá tráva - nie je problém to podpáliť. Zasadal kvôli tomu aj krízový štáb OcÚ. Hliadky MOPS sú rozmiestnené na kritických miestach, ale tí chlapi to nemajú šancu ustrážiť.

Ako prebiehajú zásahy? Kedy povolávate na zásah

ďalšie hasičské zbory?

Väčšinou to prebieha tak, že my z DHZ Rudňany prídeme, požiar zastavíme, lokalizujeme, natiahneme vedenie /hadice/ z oboch strán a zavoláme na pomoc profesionálov zo SNV, lebo my máme v obecnom hasičskom aute len 700 l vody, oni majú skoro 10.000 v Tatre 815. Po ich príchode zalievame požiarovisko 1-3 hodiny. Má na to vplyv sucha a preto treba veľa vody. Avšak keď nestihame, voláme dobrovoľne hasičské zbory aj z okolia. V tomto roku nám pomáhali DHZ Poráč, Matejovce nad Hornádom, Markušovce, Smižany, Arnutovce, Mníšek n / Hnilcom. Proste každý, kto môže.

Profesionálov je v zmene 7. Niekedy horí v okrese na 3-4 miestach. Nestihajú a sú radi, keď im pomôžeme.

Koľko vody sa v priemere minie na hasenie a ako dlho trvá uhasenie požiaru?

Na menšie požiare stačí naše auto, - 700 l, ale väčšinou vylejeme 2 - 3 Tatry 815 od profesionálov. A i tak to ešte na druhý deň podymuje.

Jeden výjazd trvá cca 2-3-hodiny, ale boli dni, keď sme mali aj 3-4 požiare. Začali sme napoludnie a skončili o 23.00 hod. Veľká vďaka patrí bývalému ministrovi vnútra Róbertovi Kaliňákovi, ktorý nám tie hasičské autá daroval, bez nich by sme neurobili nič.

Čo čaká vinníka, keď ho odhalia?

Vinníka čaká samozrejme trestný postih, či už pokuta za priestupok, alebo v prípade veľkej škody, tak aj trestný čin poškodzovania cudzej veci a väzenie. Obcejnej polícii sa v spolupráci so štátnou políciou a hliadkami MOPS podarilo prichytiť pri čine dvoch mladistvých z lokality Zabijanec.

Veľmi pekne ďakujem za vaše odpovede i za vaše nasadenie chrániť našu obec.

L. Bodzionyová



Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva

Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 21.03.2022

Uznesenie OcZ č. 23/2022

OcZ schvaľuje program 32. zasadnutia obecného zastupiteľstva

Uznesenie OcZ č. 24/2022

OcZ schvaľuje do návrhovej komisie p. Mareka Horvátha, Mgr. Slavomíra Sirka

Uznesenie OcZ č. 25/2022

OcZ schvaľuje za overovateľov zápisnice Ing. Janku Gazdurovú, Bc. Martinu Chovancovú

Uznesenie OcZ č. 26/2022

OcZ schvaľuje Štatút obce Rudňany

Uznesenie OcZ č. 27/2022

OcZ schvaľuje Zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2022 podľa § 14 ods. 2 písmena a), b), c) a d) zákona č. 583/2004 Z. z o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v zn. n. p. a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zmenou rozpočtu sa celkové príjmy a celkové výdavky ponížia o 8 771 €. Zároveň sa tým upravuje finančná časť programového rozpočtu obce pre rok 2022.

Uznesenie OcZ č. 28/2022

OcZ berie na vedomie správu o výsledkoch kontrolnej činnosti č. 01/2022/OcZ a správu o stave a úrovni vybavovania sťažností a petícií za rok 2021

Uznesenie OcZ č. 29/2022

OcZ

a) schvaľuje súťažné podmienky pre vypracovanie súťažného návrhu do obchodnej verejnej súťaže - Odpredaj nehnuteľností vo vlastníctve obce, a to:

- novovzniknutej parcely KNC č. 69/21 oddelenej z pôvodnej parcely KNC č. 69/3 v k. ú. Rudňany o výmere 79 m² podľa predloženého návrhu

b) schvaľuje súťažné podmienky s minimálnou cenou 2,60 EUR/m²

c) menuje komisiu pre posúdenie súťažných návrhov v zložení:

1. Ing. Marek Duľa

2. Mgr. Lukáš Bodziony

3. Milan Šarik

d) poveruje starostu obce, aby v termíne do 30.05.2022 predložil obecnému zastupiteľstvu informačnú správu o výsledku obchodnej verejnej súťaže

Uznesenie OcZ č. 30/2022

OcZ v súlade s ust. § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o majetku obcí“) schvaľuje zámer prevodu majetku obce, a to:

- novovzniknutej parcely KNC č. 6/4 (záhrada) oddelenej z pôvodnej parcely KNE č. 92236 = zastavané plochy a nádvoria v k. ú. Rudňany zapísanej na LV č. 1 o výmere 1352 m² v prospech p.

Mariána Horvátha a p. Boženy Horváthovej, rod. Pechovej, obaja bytom Rudňany 251 za kúpnu cenu 2,60 €/1 m²

Pri prevode vlastníctva majetku obce sa podľa § 9 a ods. 8 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov nepoužívajú ustanovenia § 9 a odsekov 1 až 7 zákona o majetku obcí. Podľa § 9 a ods. 8 písm. e) zákon o majetku obcí sa ustanovenia § 9 a odsekov 1 až 7 zákona o majetku obcí nepoužívajú v prípadoch hodných osobitného zreteľa, o ktorých obecné zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.

Vo vzťahu k predmetnej nehnuteľnosti sa prípadom hodným osobitného zreteľa v súlade so zákonom o majetku obcí rozumie skutočnosť, že predmetný pozemok je užívaný, obhospodarovaný a zveľaďovaný nadobúdateľom a prevodom majetku obce sa prispeje k vysporiadaniu majetkových pomerov pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb.

Uznesenie OcZ č. 31/2022

OcZ schvaľuje Kúpnu zmluvu č. 853 411-028/2022/SM-Na uzatvorenú medzi predávajúcim Železnice SR, Klemensova 8, Bratislava a kupujúcim Obec Rudňany, ktorej predmetom je odpredaj nehnuteľností

Uznesenie OcZ č. 32/2022

OcZ schvaľuje Zmluvu o poskytovaní služieb v oblasti reklamy, marketingu a polygrafie uzatvorenú medzi objednávateľom Obec Rudňany a dodávateľom ACE MEDIA, s.r.o., Rudňany 331

Uznesenie OcZ č. 33/2022

OcZ schvaľuje Zmluvu o dielo č. 1/2022 na dodávku projektovej dokumentácie - projekt stavby „Rekonštrukcia základnej školy za účelom odstránenia dvojzmennej prevádzky“ uzatvorenej medzi objednávateľom Obec Rudňany a zhotoviteľom Projex, projektové družstvo, Ing. Straku 4, Spišská Nová Ves

Uznesenie OcZ č. 34/2022

OcZ schvaľuje vyradenie neupotrebitel'ného majetku z evidencie obce v celkovej hodnote 58 134,67€

Uznesenie OcZ č. 35/2022

OcZ podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.

a) schvaľuje predloženie žiadosti o nenávratné finančné prostriedky pre projekt „Rekonštrukcia mosta pre motorové vozidlá“ kód výzvy OPLZ-PO6-SC611-2021-2, pričom ciele projektu sú v súlade s platným programom rozvoja obce a platným územným plánom obce

b) súhlasí so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu „Rekonštrukcia mosta pre motorové vozidlá“, kód výzvy OPLZ-PO6-SC611-2021-2 t. j. minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov

c) súhlasí so zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie jeho cieľa

Uznesenie OcZ č. 36/2022

OcZ berie na vedomie Zápisnicu zo zasadnutia Komisie pre ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov a kontroly

Oznam - zápis do Materskej školy

Riaditeľka Materskej školy Rudňany č.89 oznamuje, že zápis detí do materskej školy na školský rok 2022/2023 sa uskutoční v termíne od: **01.05.2022 do 31.05.2022** v priestoroch MŠ v čase od **10,00 hod. do 13,00 hod. v pracovných dňoch.**

K zápisu je potrebné predložiť : **1. Žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie.** / tlačivo žiadosti si môžete vyzdvihnúť aj v MŠ/

2. Potvrdenie od lekára o zdravotnej spôsobilosti.

3. Rodný list dieťaťa - kópiu / k overeniu údajov/

Bez lekárskeho potvrdenia nebude žiadosť o prijatie do materskej školy akceptovaná.

Podmienky prijatia dieťaťa do MŠ sú zverejnené na web. sídle obce v kapitole školstvo - Materská škola I. Všetky potrebné informácie týkajúce sa zápisu detí nájdete na uvedenom webovom sídle obce Rudňany.

Nováková Zlatica - RŠ

Vyhlasenie obchodnej verejnej súťaže

Obec RUDŇANY

vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka

obchodnú verejnú súťaž

na odpredaj novovzniknutej parcely KNC č. 69/21 oddelenej z pôvodnej parcely KNC č. 69/3 v k. ú. Rudňany o výmere 79 m²

s týmito podmienkami:

Záväzné súťažné podmienky:

1. Predmetom prevodu je odpredaj novovzniknutej parcely KNC č. 69/21 oddelenej z pôvodnej parcely KNC č. 69/3 v k. ú. Rudňany o výmere 79 m²
2. Kúpna cena minimálne vo výške 2,60 EUR.
3. Navrhovateľ uhradí návrh na vklad do katastra nehnuteľností ako i všetky ostatné náklady súvisiace s predajom a prevodom predmetného pozemku
4. Navrhovateľ berie na vedomie, že účinky odstúpenia od zmluvy nastávajú dorúčením písomného oznámenia vyhlasovateľa o využití tohto práva. Odstúpením od zmluvy zmluva zaniká (§§ 344, 349 Obchodného zákonníka).

Ďalšie súťažné podmienky a informácie:

1. Identifikačné informácie o nehnuteľnosti poskytnie obec cestou Obecného úradu v Rudňanoch, adresa 053 23 Rudňany 234, na sekretariáte obecného úradu v pracovných dňoch od 8.00 hod. do 15.00 hod. č. dverí 11, telefonický kontakt 053/ 44 99 102.
2. Obhliadku a prístup k nehnuteľnosti je možné dohodnúť na Obecnom úrade v Rudňanoch, adresa 053 23 Rudňany 234, na sekretariáte obecného úradu v pracovných dňoch od 8.00 hod. do 15.00 hod. č. dverí 11, telefonický kontakt 053/ 44 99 102.
3. Záujemcom je možné na Obecnom úrade v Rudňanoch, adresa 053 23 Rudňany 234, konkrétne na sekretariáte obecného úradu v pracovných dňoch od 08.00.hod. do 15.00 hod. č. dverí 11 poskytnúť na požiadanie vzor súťažného návrhu zmluvy, ktorého obsah stanovuje minimálne náležitosti platného návrhu zmluvy, resp. iné informácie o súťaži.
4. Ponuky sa musia podať písomne na Obecnom úrade v Rudňanoch, adresa 053 23 Rudňany 234 v zalepenej obálke a s výrazným označením „súťaž: Predaj pozemku“, kde okrem spomínanej prihlášky do súťaže a návrhom na uzavretie zmluvy budú uvedené identifikačné údaje o osobe navrhovateľa (pri fyzickej osobe: meno, priezvisko, adresa trvalého pobytu, rodné číslo / pri právnickej osobe: obchodné meno alebo názov, právna forma, sídlo, IČO, označenie štatutárneho orgánu)
5. Lehota na predkladanie ponúk končí dňa 20.04.2022 o 15.00 hod.
6. Návrh zmluvy je už po jeho predložení neodvolateľný.
7. Oprava chýb v predložených návrhoch sa neprípúšťa.
8. Predložené návrhy možno meniť a dopĺňať len v prípade, ak je nový návrh z pohľadu vyhlasovateľa výhodnejší ako predchádzajúci a len v stanovenej lehote na predkladanie návrhov.
9. Výsledok vyhodnotenia súťaže bude oznámený účastníkom písomnou správou odoslanou najneskôr 03.06.2022.
10. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo zrušiť súťaž.


Záverečná informácia:

Znenie súťažných podmienok, vzor súťažného návrhu zmluvy a základnú informáciu o predmete je možné získať:

- na adrese Obec Rudňany, 053 23 Rudňany 234
- alebo na internetovej stránke: www.rudnany.sk
- faxom na č. 053/ 41 70 199
- e-mailom na adrese sekretariat@rudnany.sk, starosta@rudnany.sk



Vyvesené dňa: 23.03.2022
Zvesené dňa:


Bc. Rastislav Neuvirth
starosta obce

Zámer obce Rudňany

previesť nehnuteľný majetok vo vlastníctve obce do výlučného vlastníctva p. Mariána Horvátha a p. Boženy Horváthovej, rod. Pechovej, obaja bytom Rudňany 251 spôsobom podľa §9 a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov

Obec Rudňany v súlade s § 9 a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o majetku obcí“) a na základe uznesenia obecného zastupiteľstva č. 30/2022 zo dňa 21.03.2022 zverejňuje zámer previesť nehnuteľný majetok vo vlastníctve obce :

- novovzniknutá parcela KNC č. 6/4 (záhrada) oddelená z pôvodnej parcely KNE č. 92236 = zastavané plochy a nádvoria v k. ú. Rudňany zapísaná na LV č. 1 o výmere 1352 m² v prospech p. Mariána Horvátha a p. Boženy Horváthovej, rod. Pechovej, obaja bytom Rudňany 251 za kúpnu cenu 2,60 €/1 m²

Pri prevode vlastníctva majetku obce sa podľa § 9 a ods. 8 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov nepoužívajú ustanovenia § 9 a odsekov 1 až 7 zákona o majetku obcí. Podľa § 9 a ods. 8 písm. e) zákon o majetku obcí sa ustanovenia § 9 a odsekov 1 až 7 zákona o majetku obcí nepoužívajú v prípadoch hodných osobitného zreteľa, o ktorých obecné zastupiteľstvo rozhodne trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov.

Vo vzťahu k predmetnej nehnuteľnosti sa prípadom hodným osobitného zreteľa v súlade so zákonom o majetku obcí rozumie skutočnosť, že predmetný pozemok je užívaný, obhospodarovaný a zveľaďovaný nadobúdateľom a prevodom majetku obce sa prispeje k vysporiadaniu majetkových pomerov pozemkov vo vlastníctve obce a tretích osôb.



Zverejnené dňa 23.03.2022 na:
Úradnej tabuli obce Rudňany
Webom na sídle obce: <http://www.rudnany.sk/>


Bc. Rastislav Neuvirth
starosta obce



Deň učiteľov

Rada by som v mene svojom aj v mene všetkých pracovníkov rudnianskych škôl a škôlok chcela srdečne poďakovať p. starostovi, poslancom OcZ a kultúrnej komisii za pozvanie do spoločenskej sály Ocú dňa 28.3.2022 pri príležitosti Dňa učiteľov, kde sme sa po dlhej dobe mohli stretnúť, prežiť príjemné popoludnie a dokonca sa aj kultúrne vyžiť pri krásnej hre na gitare /dokonca aj speve/ p. Timoteja Závackého.

Ešte raz veľmi pekne ďakujeme.



M.Malecová

Materská škola

Predškoláci v úlohe školákov

Dňa 8. marca 2022 predškoláci spolu so svojimi p. uč. navštívili prvákov v Základnej škole v Rudňanoch. Pri vstupe do triedy nás privítala p.uč. Mgr. M. Kalafutová so svojimi žiakmi v kostýme šaša. Deti sa počas vyučovacej hodiny zahrali na ozajstných školákov a spolu s prvákmi plnili pripravené úlohy. Na záver hodiny deti dostali darčkové tašky i balóny a vrátili sa s peknými zážitkami do MŠ.



Aj tento rok vedenie ZŠ v Rudňanoch pripravilo pre budúcich prvákov a ich rodičov Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutočnil dňa 17. marca 2022. Vo vestibule nás privítali školáci s pripraveným programom, pani učiteľky i vedenie ZŠ. Po uvítaní si rodičia aj deti prezreli priestory ZŠ. V I.A triede na deti už čakali pripravené aktivity, ktoré realizovali pod vedením p. uč. Mgr. J. Melušovej a p. uč. Mgr. A. Stanislavovej. Pritomných zákonných zástupcov informovala p. uč. Glevická o aktuálnom dianí na škole – o jednotlivých projektoch, moderných učebných pomôckach, súťažiach, do ktorých sú žiaci ZŠ zapojení i mimoškolských aktivitách.



Moje poďakovanie patrí vedeniu ZŠ p. riad. Mgr. M. Výtykáčovi, p. zást. Mgr. L. Bodzionymu, p. uč. Mgr. M. Kalafutovej, p. uč. Mgr. J. Melušovej, p. uč. Mgr. A. Stanislavovej i p. uč. Mgr. S. Glevickej za spoluprácu medzi ZŠ, MŠ a rodičmi.

Bc. Adela Jendreková a kolektív MŠ č. 89

MŠ 5RP II

„Bohatý“ marec v Materskej škole 5RP II Rudňany

Dentálna hygiena

V mesiaci marec našu materskú školu navštívili dentálne hygieničky, ktoré deťom vysvetlili, aká strava škodí zúbkom.

Deň vody

Pri príležitosti Svetového dňa vody, ktorý si pripomíname dňa 22. marca, sme v našej škole realizovali edukačnú aktivitu pod názvom „Púťovanie kvapky“. Púťavou formou o kvapkách sa deti oboznámili s významom a kolobehom vody na Zemi.

Návšteva knižnice

Pri príležitosti Mesiaca knihy sme navštívili priestory Mestskej knižnice v Spišskej Novej Vsi, kde si deti mohli vybrať a listovať v rozprávkových knihách, encyklopédiách.

Divadelné predstavenie

Dňa 18.3.2022 nás navštívilo bábkové divadlo Lienka s predstavením „Kocúr v čižmách“. Príbeh sa odohrával v malebných kulisách a rozprávka bola plná krásnych pesničiek a rekvizít.

Astroshow

Deti spoznávali planéty Slnčnej sústavy, znaky ročných období na Zemi. Ďalšou časťou programu bola rozprávka o Slniečku a Mesiáčku, v ktorej zistili mnohé zaujímavosti nielen o Slnku a Mesiaci, ale aj o hviezdach.

Laboratorium - experiment galéria

Spoločne sme sa zabávali v experiment galérii. Spoznávali sme hmyz, plazy, hlodavce v životnej i nadrozmernej veľkosti.



Mgr. Valéria Hozzová

Základná škola

Marec je každoročne bohatý na množstvo podujatí, ktoré sa v našej škole odohrávajú. Nebolo tomu inak ani tento raz. Nie je len mesiacom knihy, ale nájdeme v ňom aj na množstvo ďalších významných i pamätných dní. Žiaci si ich so svojimi učiteľmi pripomenuli rôznymi spôsobmi.

V priebehu mesiaca sa uskutočnilo 5 relácií v školskom rozhlase. Stalo sa dobrým zvykom, že žiaci sa menia na redaktorov a účasť na vysielaní berú už ako samozrejmosť. Relácie boli venované Medzinárodnému dňu žien, Dňu ľudovej rozprávky, Dňu meteorológie, Dňu poézie a Dňu učiteľov.

V dňoch od 7.3.2022 do 11.3.2022 sa uskutočnil lyžiarsky výcvik, ktorého sa zúčastnili žiaci 5.A, 6.A, 7.A a 7.C v sprievode 3 učiteľov a jednej asistentky.



V marci sa žiaci II. stupňa zúčastnili výtvarnej súťaže s náboženskou tematikou Biblia očami detí. Namaľovali krásne práce zobrazujúce pútnikov – zachytili problematiku putovania krajinou v období staroveku, konkrétne v čase existencie Rímskej ríše. Do obvodného kola bolo zaslaných 12 prác.

Ponožkovou výzvou sme si pripomenuli Svetový deň Downovho syndrómu. Do výzvy obuť si rôznofarebné ponožky sa zapojilo množstvo žiakov i učiteľov. Cieľom bolo poukázať na ľudskú rozmanitosť a jedinečnosť, ktorá robí tento svet krajším a zaujímavejším.

Pri príležitosti Svetového dňa vody sa obe budovy našej školy spojili prostredníctvom videohovoru v aplikácii Zoom a žiačka Diana Stanislavová spolu s pani učiteľkou Hajkovouodprezentovali význam vody pre našu planétu.

Pri príležitosti Medzinárodného dňa meteorológie bola v areáli školy uvedená do prevádzky školská meteorologická stanica, prostredníctvom ktorej si žiaci budú môcť vyskúšať prácu meteorológov a zisťovať počasie, meteorologické prvky a meniacu sa klímu v našej obci.

Celý marec sa niesol v znamení návštev knižnice. Takmer všetci žiaci mali možnosť navštíviť našu školskú knižnicu a zažiť malé dobrodružstvo pri putovaní svetom kníh. Žiaci 3.A sa 10.3.2022 vybrali na výlet do Okresnej knižnice v Spišskej Novej Vsi. Knižnicou ich previedla pani knihovníčka Jaroslava Česlová. Tretíakov knižnica zaujala natoľko, že všetci sa stali aj jej členmi.

Mgr. T.Hozzová, Mgr. L. Bodzionyová

Spojená škola

Marec – je mesiac knihy a zároveň prvý jarný mesiac a preto sa spája nielen s príchodom slnečných dní, či prvých prác v záhradkách, ale i s odpočinkom v podobe čítania kníh.

My sme si ho v SZŠ pripomenuli 2.3.2022 vo forme rozhlasovej relácie. Do štúdia som si pozvala troch žiakov našej školy. Naši žiaci veľmi málo čítajú, je to spojené s ich problémami či už vo vyučovacom procese, s rôznymi dys.poruchami ale aj neochotou učiť sa.

Mgr. Kamencová

„**Tvoríme vlastnú knihu,**“ tak sa volá súťaž, ktorú organizuje Krajská knižnica v Žiline a do ktorej sa zapojila p. uč. Zinka Čisláková so svojimi žiakmi. V tomto ročníku je úlohou napísať text /ľubovoľný žáner/ na tému „O čom šumia stromy“ s vlastnoručnými ilustráciami. Uvidíme ako sa nám kniha podarila, ale hlavným cieľom bolo rozvíjať kreativitu žiakov a vyvolať v nich záujem o knihy a prírodu.

Dňa 22.3.2022 sme si opäť pripomenuli Deň vody a p. uč.Štocková, Semanová, Marciová pripravili pre žiakov zaujímavé pracovné listy ,ktoré žiaci vyplnili so svojimi triednymi učiteľmi a vytvorili aj drevené rybičky, z ktorých potom vzniklo na stene nádherné akvárium.

Dňa 30.3.2022 sa uskutočnila beseda s npor.Podobnovou z policajného zboru v Spišskej Novej Vsi na tému „Rasová diskriminácia“, ktorú zorganizovala koordinátorka drogovej prevencie p. Mgr. E. Kamencová





Aká je práca sociálnych terénnych pracovníkov v tomto neľahkom covidovom období?

Naša práca je aj v tomto covidovom období bohatá, do terénu chodíme stále, lebo máme toho strašne veľa, aj čo sa týka riešenia záškoláctva, upomienok, ohľadom bývania – nedoplatkov a správ v mene obce na prešetrenie rodín, takže covid, necovid, robiť treba.

Koľko pracovníčok Vás pracuje?

V súčasnosti je nás šesť, ale pracujeme momentálne štyri, jedna kolegyňa maroduje a druhá má dovolenku. Tak sa to strieda.

Aj ste sa stretli osobne s ochorením covidu?

Samozrejme, všetky sme postupne covid prekonali, niektoré aj 2x, ba aj 3x. Takže sme si tým prešli.

Ako toto obdobie podľa Vás znášajú ľudia v osadách?

Vôbec nedodržiavajú karanténu, ani hygienické opatrenia, vieme ako to je v osadách, nemajú zavedenú vodu, na Zabíjanci nemajú už 2 roky elektrinu, tak aká tam hygiena. Snažíme sa im pomôcť, aj cez Ocu sme im rozdávali do rodín dezinfekčné prostriedky. V spolupráci so základnou školou rozdávame antigénové samotesty.

A vedia sa testovať?

Niektorí áno, iným vysvetlíme ako sa to robí, len tá spätná väzba nie je najlepšia. Nieкто príde povedať, že je pozitívny, ale niektorí nepovedia. Najťažšie to bolo v období zvýšeného výskytu covidu, vtedy bola dôležitá spolupráca s riaditeľom, zástupcom školy a nahlasovali sme pozitívnych žiakov na RÚVZ. Ohrození sme stále, lebo k nám chodia klienti o ktorých ani nevieme, či nie sú pozitívni, stále ich upozorňujeme na opatrenia, aby nosili rúška a respirátory, samozrejme nespolupracujú, odozva je agresívna, reagujú podráždene.

Bolo také stredné obdobie, kedy mali aj strach, ale to trvalo veľmi krátko, lebo v začiatkoch bol skôr taký výsmech, potom chvíľu rešpekt a teraz už to berú akoby nič, nič sa nedeje, načo budeme nosiť rúška, načo si máme ruky umývať, načo sa máme testovať, už si zvykli a niektorí si sami pýtajú testy.

Okrem covidu dennodenne počúvame o konflikte na Ukrajine a vidíme, ako Slováci od začiatku pomáhajú na hraniciach, dobrovoľníci z vlastných zdrojov poskytujú potraviny a hygienické potreby. Na facebooku sme videli, že aj naša obec sa zapojila do pomoci utečencom z Ukrajiny a organizuje zbierky. Môžete mi o tom povedať niečo viac?

Aj my sme súkromne chceli niečím pomôcť, aj obec vyhlásila zbierku v obecnom rozhlase. Jedna veľká zbierka už odišla na podnet pána starostu, odviezol ju K. Novotný na mestský úrad v SNV, kde si ju prevzali. Darcami boli občania, ktorí nechcú byť menovaní, dokonca aj rómska rodina, daroval aj Zväz zdravotne postihnutých.

My to tu uskladňujeme, vedíme správy a fotodokumentáciu a uzamykáme veci do skladu. Keď bude vecí viac, opäť sa odvezú podľa požiadaviek. Máme regionálnu koordinátorku a ona, alebo pán starosta nám dajú vedieť, kde treba doplniť veľkokapacitné sklady.

Čiže ešte stále môžu ľudia prinášať veci, ak chcú pomôcť? A čo najviac treba?

Áno, zbierka ešte trvá, takže kto má záujem, môže k nám veci priniesť. A čo sa týka, aké veci nosiť, tak najprv to boli deky, aj šatstvo, ale v tomto období sú najviac potrebné hygienické potreby /šampóny,



sprchové gély, mydlá, zubné pasty, plienky/ , trvanlivé jedlo, konzervy.

Som rada, že naša obec prispela troškou do mlyna ako sa vraví, lebo nikdy nemôžeme vedieť, kedy možno my budeme potrebovať pomoc.

Ďakujem Vám za rozhovor, prajem hlavne veľa zdravia a nech sa podarí veci zo zbierky doručiť tým, ktorí ju najviac potrebujú.

M.Malecová

/Na fotografii: Bc. Marta Almášiová, Mgr. Janka Majerčíková, Lýdia Majerová, Mgr. Patricia Gregová/

Policačné okienko

- Dňa 4.3.2022 hliadka ObP zistila zrezanie dreveného stĺpa verejného osvetlenia v časti Rochus, kde došlo k prerušeniu dodávky el. energie. Zo skutku bol zistený podozrivý A.H. Prípado bol oznámený na OO PZ Markušovce k ďalšej realizácii.

- Dňa 14.3.2022 hliadka ObP zistila nedovolený predaj z mobilnej predajne v rómskej osade Pätorácka, ktorého skutku sa dopustil O.P. Prípado vyriešila ObP vo vlastnej kompetencii.

- Dňa 29.3.2022 hliadka ObP zistila nález zranenej jelenice pri kameňolome v blízkosti rómskej osady Zabijanec. Na miesto bol privolaný poľovný hospodár PZ.

- V mesiaci marec ObP preventívne predchádzala, zisťovala a podieľala sa na likvidácii veľkého počtu vzniknutých požiarov v katastri obce.

- V uvedenom období policajti ObP zistili a realizovali spolu 5 priestupkov nedovoleného predaja v obci, kde tieto boli vyriešené v blokovom konaní. Boli zistené 3 priestupky požívania alkoholu na verejnosti, vyriešené v blokovom konaní.

Miroslav Gonda (náčelník ObP)

ANKETA

Spýtali sme sa občanov našej obce : **Ako hodnotíte prácu Obcej policie?**

- Vozia sa autom a nič nerobia. Na to človek nemôže mať ani názor, pretože berú peniaze za nič. L.L.
- Majú veľmi málo právomoci a aj tú malú právomoc, ktorú majú nevyužívajú. D.N.
- Keď ich človek potrebuje a volá im, nikde nie sú. F.B
- Pekne pozdravia, takí kľud'asi, nič ich nerozhádže. L.M.
- Stoja pred školou každé ráno, no či to má význam... B.T.
- Nemám s nimi žiadnu skúsenosť. Ale mohli by chodiť aj peši nie len autom. A.S.

Zabavte sa!

Vyriešte osemšmerovku, tajničku nám pošlite na mail maja.malecova@gmail.com, na messenger, alebo na mail obce : obec@rudnany.sk

Každý mesiac vylosujeme jedného výhercu, ktorého odmeníme.

Za zaslanie správne vylúštenej tajničky z minulého čísla odmeníme výherkyňu **Petru Hrobákovú**, ktorú sme prostredníctvom internetového kola vylosovali z troch súťažiacich. Blahoželáme! Veľmi sa tešíme, že sa zapojili viacerí lúštitelia, dúfame, že budete súťažiť ďalej.

Správne znenie tajničky bolo: **Deň žien**

K	C	O	M	O	P	C	H	N	C
A	H	E	M	J	E	D	Á	N	E
T	O	Ť	S	O	D	R	H	D	M
A	B	Ť	E	B	O	L	D	E	J
S	O	L	I	D	A	R	I	T	A
T	T	A	N	K	Y	L'	E	I	C
R	N	E	M	O	C	N	I	C	A
O	I	C	I	N	V	O	J	O	B
F	C	I	E	M	P	A	T	I	A
A	A	G	R	E	S	O	R	E	R



Použitie slov:

agresor, boj, bojovníci, chobotnica, cieľ, deti, empatia, hrdosť, jedlo, katastrofa, mier, nemocnica, nádej, národ, obeť, pomoc, solidarita, tanky

Správne doplní :

12	+		=	36			
		÷	÷		+		
	-		=	4	23		
x		=	=	÷	=		
		6		x	5	=	
=			=				
56		20	-		=	11	3
		+		x			x
84	÷		=				13
		=	=				=
			63	-		=	



Potrápte si hlavičku

1. Vlak má dĺžku 150 metrov a pohybuje sa rýchlosťou 150 metrov za minútu. Ako dlho bude trvať, kým prejde 150 metrov dlhým tunelom?

2. Čím viac z nej uberáme, tým väčšou sa stáva. Čo je to?

Správne odpovede nájdete na s. 12.

Rudňanske klapancie – Jar

Už isto každý pobačil, že prišlo ďalšie obdobie v roku a to jar. Už aj hodzinky sme sebe prestavili o hodzinu dopredu. Taže budzeme scihac o hodzinu ešči menej jak doteraz. Už teraz še fest teším bo neznam kedy totu kopou džadoch pobigľujem asi sebe najmem Milagros (to tota z Divokeho andela).

Še nam pomalučky začina ocepľovac, rano idzece v skibotoch bo žima jak šlak a poobedze sce sparene jak keby sce trenovali na ajronmena. A že priroda še prebudza o tym net pochyb. A hlavne še prebudzila čarovna sila ohňa, samovenčace pšiky a zbojníci. Ta podzme poporátku.

Priroda to mocna čarodejka a funguje aj na vykastrovaného kocura, to mi možce veric. Teho našho dagdzi vodzilo za mačacinu a zmiznul parobek a nebulo ho das štyri dni. Sme ho hledali jak šalene po povnicoch, po garažoch či zme ho dagdzi nezamkli, calu dzedzinu sme prešli a bestiju jednu aj tak sme nenašli. A pri tym hledaňu, vo štvartek, rečujem hlopovi, že nam treba opravic plot na jednym mesce bo rigel' ohviľu še rozleci, a štyri štahjety tam už len tak na verimboha buli oprete. A tu v piatek nad ranom náš parobek kocurik še vracil zo zaletoch domu. V sobotu še šol hlop kuknuc co robi sušed a dobre na ric nespadol ked z našho plota už ostali len tote zhnite rigle a štahjetoch nigdzi. Večša moc vysluhala mojo pytane o opravu plota a poslala dakeho co še do teho vyzna a ma zlato ručky a zbavil nas staroscoh sos plotom, bo sebe ho zbral. Ta sebe dajce pozor na dvory aj na domy bo už še prebudzili, jak konvalinky v narodnym parku a beru co im pridze.

O čarovnej sile ohňa už aj naš basnik Ján Botto napisal jednu basničku a tam spomína, že horí ohník, horí na Kráľovej holi a še doraz pyta, že kto ho založil ta sebe odpovedzel, že dvanasci sokoly. Ked čitaš v basničke ta sebe povieš naj tam hori keľo sce. No ked ci v dzedzine hori a hori každý zboha dzen aj dzešec razy ta sebe povieš ta tu už ne daco s koscelnym poradkom. Na rozdiel od basničky bars dobre každý zna fto toten ohník založil, ale nihto nič nemože bo zakony na strane teho ohňotvorcu. Jak še povie nemaš hlopa nemaš pravdy. A kym neznaš fto to bul ta možeš akurat tak zavolac hasičoch naj pridu hašic bo še dzeci bavili so zapalkami. Potom pridu tote segineta hasiče – Jano z družinu - po už neznam jaky raz na to iste mesco a dostaňu ešči aj zo skalu do čola, ta vam poviem to už je iny level.

S prvym ostrym jarnym slunkom še zobudzili aj vyznavači venčeňa. Taku mam z nich radosc, že ani to neznam opisac. Še mi pači typ venčeňa a ľa pes na cesce a panko ešči len v leše – toto je za mne uplna topka. Dalej tu jest typ venčeňa a ľa co z mojho pšika vyleci to už ne mojo. A treci typ venčeňa a ľa pšik še venči sam, bo nema fto totu džuru v ploce dac na poradek. Ta šickym vam davam do pozornosci taky ľahačik, šebe pečítajce VZN č. 3/2017, žeby sce znali co mace robic ked idzece še na ulicu pohvalic jakeho mace šumneho pšika.

Ta še trimce

K. Duľová

Otázocka ...

Máte nejaké zvyky, tradície počas Veľkej noci?

- Áno určite nesmú chýbať tradičné jedlá ako páska, varená šunka a chren, ktorý chodí manžel každý rok hľadať. D.N.
- Klasika: chlap ide so synom po kupačke a ja čakám kedy sa vrátia. Varím vajíčka v cibulovej šupke, aby boli červené. L.M
- Pečieme pásku, robíme hrudku. Posvätené jedlo jeme až v nedeľu. A.S.
- Vešíame vajíčka, máme spoločný posvätený obed. Chodíme šibať. T.B.
- Ako kresťanka chodím do kostola. Na Veľký piatok nejem – postím sa. V sobotu chodíme ku hrobu. Na Veľký piatok varíme šunku a masťou, ktorá sa z nej vyvarí si potierame ruky a nohy, aby nás nepošťal had, či nebezpečný hmyz. L.M.



**POKOJNÉ A VESELÉ
VELKONOČNÉ SVIATKY VÁM
PRAJE REDAKČNÁ RADA
HORIZONTU ☺**



Kam za kultúrou?

Redakcia Horizontu vás v apríli pozýva na niekoľko zaujímavých podujatí v našom blízkom okolí:

- V podzemí spišskonovoveskej radnice môžete navštíviť výstavu bábik, hračiek a modelov autobusov.
- Zoologickú záhradu v SNV otvárajú 1.4.2022.
- Správa telovýchovných zariadení V SNV plánuje otvorenie zrekonštruovanej plavárne na 9. apríla 2022.
- Spišský hrad a jeho stredné a dolné nádvorie čaká na vašu návštevu od 14.4.2022.
- 15.4.2022 sa od 13.00 na Námestí Majstra Pavla v Levoči uskutoční ekumenický pašiový sprievod so začiatkom pri evanjelickom kostole.
- 22.4.2022 sa budú konať v SNV v rámci celoslovenskej akcie Upracme Slovensko sprievodné podujatia: o 14.00 pred Redutou Minidisko Show s Tárakom a Popletajkou, o 14. 30 rozprávkové predstavenie Bojko a Zmrzlínka, o 15.00 kúzelnícka a bruchovravecá show Kúzelník Wolf a Sranda Banda, o 16.00 predstavenie Kúzelný strom, o 17.00 minidisko Tárarka a Popletajky s rozprávkovými postavkami.
- 26.4.2022 o 17.00 sa môžete stretnúť s Jozefom Banášom v Koncertnej sále Reduty.
- 29.4.2022 o 17.00 na námestí pred obecným úradom v Smižanoch vystúpi Fsk Smižančanka pri príležitosti tradičného stavania mája.
- 3.5.2022 o 18,00 vás do Kina úsmev v Levoči pozývajú Robert Jakab a Lukáš Latinák na divadelné predstavenie Účet.
- 25.5.2022 o 18.00 uvedie Dom kultúry Mier Annu Šiškovú, Vladimíra Černého, Mariána Labudu, Natáliu Puklušovú v romantickej komédii Sylvia, miláčik.
- 29.5.2022 o 16.00 sa na vás v Dome kultúry Mier teší Spievankovo

T. Hozzová



Spoločenská rubrika

Stav obyvateľstva k 05.04.2022

spolu	z toho	
4801/3007	muži 2410/1484	ženy 2391/1523

Správne odpovede (zo strany 10):

- 1.) 2 minúty
- 2.) Diera

Spomienka

Ťažko sa nám s Tebou lúčilo, Ťažko je bez Teba byť, láska však smrťou nekončí, v našich srdciach budeš žiť.



Od dňa 4.4.2017 uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila naša mamka, babka, svokra a prababka **Margita Rabinská**.

S láskou a úctou spomínajú dcéra Anka s manželom, syn Anton s manželkou, zať Jozef, vnúčatá a sestra Marienka.

Spomienka

„Slza v oku, v srdci žiaľ, čo drahé nám bolo, to nám osud vzal. Bez teba už žiť musíme, no v srdciach našich Ťa navždy nosíme...“



Dňa 06.04.2022 sme si pripomenuli 25. výročie od úmrtia milovaného manžela, otca, svokra **Jozefa Sivačka**.

So smútkom v srdci spomína manželka a synovia s rodinami.

Spomienka

„Spomienku tichú dnes pošlať Ti chceme, objasť Ťa a povedať, ako Ťa veľmi milujeme!“



Dňa 9. apríla 2022 si pripomínáme smutné 10. výročie, keď si Pán života a smrti do večnosti povolal drahého manžela, otca, dedka, pradedka a svokra **FRANTIŠKA MILANIAKA**.

Ktorí ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou a úctou spomínajú manželka Veronika, dcéra Dana s manželom Jozefom a detmi s rodinami.